F151HR

i PN-ZS703A e EBfirmm
SEE (BETROSS) (HEOHEFBLZDIETT.)
PN-L803C
9 1544mm. # 1454mm.
#9 1364mm

o 4 B (BEPROBE)

YAy 0] PN-L703A/PN-L703B
#1592mm. £ 1492mm.
9 1392mm. #J 1292mm

PN-LB03A/PN-L603B
# 1652mm. # 1552mm.

1143

[
) 1452mm. #9 1352mm
NETE P | A
Bs ) 44kg . .
TE#7 1850mm x E&17%7 910mm X = e
’j g
WA/ BB | ey 350mm  #) 65ke 2
N
| | ,
\ 1143 \
762

FJ§<EZ>C“EF§JJ FEX >>> r—THR—R—
IR—LNRN—IESERLEEL, http://www.sharp.co.jp/business/Icd-display/support/

EL‘D‘T&.UJL*E 73&
\ RN BERENCLAY AT LORITBER. CRADHLE BERSAEAhEREL, |
T
—
pozaa-vavaznesy| [€5€1.0120-571002 £105-0023

EYXAVU1—avEER TU—FAVILT—ERZCHRAVEIEWVEER. | EREBEKZH1-2-3 Y—/\VASEE
&5 0 03-56446-8153

\E‘éﬁﬂ%lﬂaﬁ BRE~%R  9:00~17:00 (£ - HIE - REXEEHRBFRECRTVREET, )

‘ﬂ“IECDJE BNIEE BPHS IPEEECHIRDAI -
[{BIBCHEERERO] ChgihRER<) 06-6794-9676
J‘\7 —TEIRAYVY1—vavR et

iRt (-
2 0570-00-5008 (i iimy = ) Wi 0iiis oseeeroses

(BRE~%E @ 9:00~17:4
zﬁﬂﬁf’ REE~18 : 9.00~1740 (HR - RELLMHABRHRFETVLEET. )

(LR BE- $REIH<‘:W1%El‘ot%itffmhhii‘g“ )

o BEES - RUBBRLEEZEDDIENHDET, (2015.6)

~ o =
Vr—T7 KR E
S #t T545-8522 AWRMMAEHXREEI22E225
EYRAVU1-vavEEHERE T639-1186 EREXAFIEILMERER4928
Printed in Japan

M

SHARP

HX{REHRIAE
JO7 A5V R

£PN-ZS703A

| SbHRE (2015 & 6 BIRI) | AV TF A =23V T 4 AT A PN-LBO3C/PN-L703A/PN-L703B/PN-L603A/PN-L603B
BEVSDIFUERE, FILLHDHHESTETNVE LT

COBEHAEZ KK HBTmHPDSX. IELLBEVLKTEELY,

.(—@EFHGJH'“L r&@luﬁﬁb\b\ﬁ_ﬁ_<ﬁ_bld (—Fua) 7&%3’33.:»37‘(7’52’5[1\0
@ CDEUEEHAER. WOTHRDATIENTEDETAICUTFRELTLLLEEL,

HERLY
->:<C@?&%(&Eﬁi@%gﬁfitﬁﬁ%%%?ﬁﬁL/ZEBD?I"@'D“\ A—HEXCFAREEGRHD I LD, BEVDITDIERTTE
FEFBRDDOBEEFHKHEMEBOAT T BB LIS
'Bgﬁ%bﬂat%_%b\‘v KREDERZ hohc_tlgéibiblﬁﬂﬂ REG, FBEZNSICETIBERICOVTIE,
T LEOEEDRDONBDHEZRE. SHE—UZOEAZEVFTEADT, HOSHUHTTEIEEN
x;@*”ﬁ:(&*ﬁ%:u%z&)\ WRDICHFEFLEEIT DI ENDDET,
KAEICEEH U TCVDA TANIFHBEADBDTHD. REREFZDELDEENHDET,

BZICHFEVWVETEL TEHIC

COHUEERBAZEICIE. Z2(ICHEVVERELIZHDVNEWNDTEERRZE L TWVET,
TORREFEHEL T, EEDT:EYD?&M’Z@“%JCt(:d:D'CEU%JWE% [E&] DER] XD ULTVET. REZKX<EREL
THh oA ZHBFHZHLIEE

HECSDEK | (M250—HITT.)

SEF. REDIIBUEN DS ® 221F. LTROIFEN 0 EE LEFnEESmO
A TEERLTVET, TEERLTVET, TEERLTVET,
4 BIH- COETEEELTERSEBDRVETDE, ADEEFRBEEESBZNDDINEERL )

=/ cLEd.
0 AEEDEDFF - DA U, BEVGITDERFEIENEREEEIC 0 ERFE. XYY REEHTEET %.

KFET Do SR EICRKDITHDRAE LD E T,
ERICAMEN DD &, BT PERAFEICRDITHDRRELEDE T,
RIYRLCA VT3 A= a VT4 ATV A EfFF e &

BOLEPFRRELFIEFRICENEL,. LY
® BUOERPIRBIZS A0 T A ZATUABMDHIBOBIBIC L DAV T+ A= 3V T4 AT
&I PEHRALECIDITHDRRAEED T, ADETPRY Y ROBIE - BEFECKDIFHDRAELED T,
TTHETELSHCEER LIEL. tBEL TER LWL, MRDRIZERAT D
BEIPEAEEICKDTDORAELEDET, IRTORIZLODDELEDD,
-

WOMIDATDREE, HBEDETFLECKDIFHDRAEIED ?i@“o/

4 IFTE  CORFEMELCESLRNBVET DL, ADIIHE LD MEICESESITSBZNN5D )
[j&/Iu..\ REERLTLET,

® FICESEL, 0 HEETORRDOEE - BTFIC&BTHEEOREEEHT HEHIC.

EEPRIESE LK D FHROREREEDCEDBDET . B8 - SETRHLEIEETS.
) ) . 5 B THLEEEERD I 2EPADRECL>TIE. &E - BT
ERPENDRELBSRERZ DS, BALEHROAIBICHS UE T, ZOBAI. BYEREERL T 2T
TOFEFEAISE. BEPRBLELICLOIDORRAEEHIE o, G- SETRILTEE. FHEEDREOEREZER LEBOT

\_ h&bhFET. IH IRTOEICH U TZDOHRZMRILET DD TIEFHDEE A, )




— REDBDHHD I LIS, BRFEEICTEBETL,
ORFVRZEL/R (F1@E) UEWRDFIFN— (3@ UFvrR5— (41E) LR (1@
DRV REEHR (418) CEHEE 2@) Jo—bv by (M8 X 16) (41&)
O03mxkryY (M6 X 14) (40M@) I3 =AY (M3 x 10) (19E) LIMI2RARATUVITvYv— (4{@)

OEE7VJIL (48) ORIKF (@) o507 (61E)

LEREHEAE (AR8) [EIEEOEDHIIH

EREDTER

* BEISUEDLEE(E. ROFFZETFOTCLIEE L, .
— AVITF A= 3T 4 ATV A PEHiEDBRZ
Y10, BRI— M PAERE DEfRZENT .
— RYVREEM (4 ) ZHU. FrA5—00Ov T
RS Do (TR
ATV FEEMZMSITTERNETRE T L, ATV RN
BEMDIEImD. FROREPEZELRLEICHIZD . i
IHENDDBDET,
— 2ARULETEET S,

AFUR
& ER]

AASI DY FRDMFE. AXSYIY MEREOSE
PEAT 2130mm [CHEDET ., BEIDER(C_FEHH
SIFVK D ICTEFRELIEE L,

c BEILEH L, FYRAT—PRY Y RZHEOBEEDHE

A TWVIENDHEEE L CTLTEE L,

s FABE FYRAY—Z20v I L. XYY REER (4 18)

Z A4 VIROBDTLOMD EBELTLEE L,
FHOMIHBATDEHE. BT HENDHDET,

B (NS YIICROERIEE) DRI AV T3 A= 3

VT4 RATUAZBROHLTEEL,

— IWOHAUL., BEXEOBHIL CORIIHEL LT DERTT
JEICTHERLSTIEE V. BEKRBR(ICRDIEEIFITNIL
WCLEEL,

« WROMiEEE 15kg T, (£H)

@ MEHILTCIERI Y R L ZII T, AY Y RXHER
(1 &) =MEHIITDo
3P RY (M6 X 14) (181@) THIFET,
XIEIXRCEIES Ulcdh &, gimEf). SEEIOIE
[CLUODD EMHTLLIEEL,
c@THRIES LY DEiE. EEODIBEICLOMD &
fHHTLIEETLN,
@ WRZE( TS Do
< WRIE. BEBISIHU T, BORIF/I\—DFRENTER
DVFNDHIFTL S0,
K ERICHITDEA Y TF A= 3T 4 ATUA
PMIEFRE Ao
() 3m=xAxY (M3 X 10) (2 =# 3mmEL
THES. WIRZS | > HNT Do
(@) HRZEEICTFSULTHEFIE() DY () =
Lohb&fEsD. %D b &z 3 mRwyY (M3
X 10) THEHdo
® A5 RETEH (48 #O0—-Lw bxY (M8 X 16)
(418) THIFD.

M12HATU>Y T
Jyv—

FrRY—

* JAVIROBHDTLODD EfFHTIEE LN,

O—bw |\7\:j\

(M8X186) \

(MBXx14)

O 17/ \—
A NHEL

2AVITF A= 3 VT4 AT DEHRICBYTEEZ[IT S,

QAT AA=23VT 4 RATVA2HDHDLE UTCKFEBHMICEFORONE (FMIEE) ZEE. AV T4 XA —
V3VT A ATUAZRE) RV FAEICEDLDICLTEL,
@AVITAA=Y3VTARATUAICHNIEE (2f) Zf11F25. EIEEDIRD R IDTZER)

AEEDOERDHF-EDHUIE, BBV DRSS :
EDEEERECIKIEL T RS,
EBE BEEESICEBEEITOHEVNTIEE,

« IO FIFAE RO IBOVRAMEICROEH. BEICOVTIE,
SHHFEEZEVE EA.
« EEIF 4 ALLETIT T IEE LY,

WD IO ES

AVTFA=2 3T A RATUACT —=T)VAEZMITT
ANSY: RN I PRGN faray AN

« T=DJIRZESDBENITZD. BEAED LIEVLDER

LTLIEE L,

s OMIFXRIE RSA/IN=TLoDh D LMD TIEEL,
c AVING B RSAIN=FERLENTLIEE L,
« AV REEMOO—Ly bxIE A RDBDT

LoDD EfDTIIEE L,

D I FIR

1. 707 A5 REHH#ILTS,

ORYVRZRL/R (F 1) [CFvRA5— (418) ZH1F. FvRY—=Z20vT9 D,
cMI2BHRTUVIDy v —ZEEd X ((FEB) TLomDEELTLZEL,

@ WO\ — (). RFYRZAEL (1 18) ZHHITD. (AH)
c ATV R L N\ —BEEREEREZ LICEIFTHERLE T, BRERRLEDCeH. ¥— MEEZHWNTIEEL,
c ATV BRI L & ISV TRNDSHHNEEICIEDE T,

* RO MIFN—FEARDR VNG 4 HHDEDEEICED T,

*c3RAXRY (M6 X 14) (181E) THIFET,
RIFITNTURIED L TLIEE L,

B.JOFPRIVRCA VT A= a VT4 RATVLZ-1F B,
O IOV RIVRNCAVTF A= 3VT 4 ATUAZ T D
RFZERETTBVKSITERLTLEE L,
@ BffEE%Z 3 RRAxY (M3 X 10) (418) TEET -
@OEBEE7VII7Z 3R xY (M3 X 10) (81E) THIFD.
cBE7VIIVOBIIEG. BTEE0OIRMIE (1
BOWDOMIFMZD A, B, C. D) [CLX>TENDDFXT,
@ bL—ZMF25%aF SU—BRAZREIC U —ZfHTD, *
® RE=HD—HN— (2@ ZtFD. *
M¥FEUL(EF, A2V TFX=2 30T 4 AT A DEIRERAE
ZSRUTLIEE L,

Loz
AV RIZF L/RICHBDO S TZ2MS. =TIV ZEEYT
BDHENTEFT,

A A VTAA= 3 VT4 ATUVALDE>FENT,
FHULIE, 41V T A= 3VT A RATUADBERRIAEZS
RLTLEEL,

S3RAXRY (M3X10)

|

I
HW@Ejiggﬁ
@ N
®

i

B —l:
_lst

I

B2

% 1 PN-L803C DiF5E

¥ 2 PN-L8O3C DiE&E

A DEHIE
TNLAOEREDSE @ Al B OEHMIE

1B, C OEfHuE

TNLAOEEDSS © C. D OERM(IE



I IEE 0D 33 h /e

How to attach the mounting brackets

*c3RARY (M6 X 14) (41fE) T. BDA. B. C. DLYFNHDUEICHHIFET,
MM EEFADTROAMABICHITLEEW, FIDMEICHITEHE. BIPHAREDRRELDHEERDDET,
» Secure the mounting brackets with the 3-point screws (M6x14) (x4) to points A, points B, points C, or points D.
* Be sure to attach the mounting brackets in the indicated positions. If attached in different positions, the stand or monitor may
fall or topple.

PN-L803C DiF& (OICfHF3)
PN-L803C / PN-80TC3(()

SRRy (MB6X14)
3-point screw (M6x14)

|~ -
REID S Nl
- -@m; N um:@- -
A —+ LA
-1.]-0m a@_|
B - ] —B
C—|I™™ 7. 7 . =6~ |-C
—om | S D
_mﬁ ........... ’/ N \”V m.@_

N wt— 1

* COMBICNITDBEIE AV TAX=23 VT A ATUADERDRY (% 1 &2 0D 2 &) ZIFFULTIEEL,

\ Caution
» To attach the brackets in the positions C, remove the screws (2 screws in the positions *1 and *2) on the back of the monitor.

PN-L703A/PN-L703Boi5aE (O ICf3173)
PN-L703A/PN-L703B/PN-70TA3/PN-70TB3 (())

SRRy (MBX14)
3-point screw (M6x14)

| : A brack %
QS T Mounting bracket 0
=)m ) LD @@=
. ik
B—{Llow o | B
C “ ” C
P N a
° "I,'l N ]\\ 5 1
D% L |\ =D
g —rT ' ) J @
PN-L603A/PN-L603BDIEE ([ JICfH33)
PN-L603A/PN-L603B/PN-60TA3/PN-60TB3 ([ ))
3mixrY (MBx14)
3-point screw (M6x14)
~— BffER
A A
B B
C C
D D

Printed in Japan
M



